
RC TANK KLUB 
 

 
Az RC tankozás felhőtlen játék és komoly 
hagyományőrzés egyszerre. Az első, második 
világháborús, és modern harckocsik méretarányos 
modelljeinek készítői az eredeti páncélosok legapróbb 
részletekig kidolgozott RC, vagyis rádióvezérlésű 
változataival "szállnak harcba". A cél - ahogy a valódi 
háborúban - itt is az ellenség kilövése, legyőzése. Az RC 

tankok elektronikája érzékeli az ellenség "lövéseit" vagyis infrajeleit, és kellő számú találat esetén 
rövid időre harcképtelenné teszi a páncélost. Egy igazi modelltank-ütközetben, RC tankos 
szakzsargonnal „infracsatában”, a harckocsik parancsnokai előre megbeszélt taktikát követve 
szállnak harcba az ellenséggel - leggyakrabban a tengelyhatalmak Panzerei az szövetségesek 
Shermanjeivel, KV-1-eseivel. Az RC tankosok azonban nem csak az infracsatákban mérik össze a 
tudásukat - legalább ennyire fontos a harcjárművek külső kidolgozottsága, festése, élethű 
mozgásuk. Az igazán jól sikerült RC tankok nem csak külsejükben, hanem viselkedésükben is 
tökéletes másai a valódiaknak. Egy eredeti hangmintákat tartalmazó 1:16-os méretarányú Tiger B, 
vagyis a félelmetes hírű Királytigris harckocsi kicsinyített mása például - hasonlóan az igazi, 70 
tonnás, alulmotorizált nehézpáncéloshoz - lassú és esetlen, motorja az eredeti Maybach 
benzinmotor hangját utánozva küzdi át magát a terepakadályokon. Páncélvédettsége azonban- 
akárcsak az igazinak - félelmetes: egy Sherman megsemmisítéséhez elég öt lövés, annak 
azonban aki a nagymacskára, vagyis a Királytigrisre vadászik, tíz találatot kell bevinnie ahhoz, 
hogy leküzdje a világháborús acélszörnyet. Az RC tankozás tehát nagyszerű játék, de nem csak 
az. Akik ezt a hobbit választják, a hadtörténet szerelmesei és a távirányítható tankokkal tartják 
életben a páncélos fegyvernem izgalmas, tragikus, és felemelő történetét. Az RC tank klubban kelt 
például életre 1-16-os változatban, hatvanöt év után először a magyar ipartörténet egyik 
különlegessége, a Zrínyi rohamlöveg és a csak tervasztalon létező Tas közepes harckocsi, a 
"magyar Panther". 

 

 

 



 

 

 


